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graph twoway ///
(scatter dbp sbp if (sex==1) & (cig==0), mco(blue) ms(O) ) ///
(lfit dbp sbp if (sex==1) & (cig==0) ) , legend( ring(0) pos(11) )

� 
������� ������������� ���
��	"�'�
�#&������
���&��������
���� � ���(�� ���
����#����""���	���
��� � �
/

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� �

� ��	����� ��	�����������	� ����

� ���/�n ������ ( ) ( )1 1, , , ,n nx y x y�

x � �����#(� ������'��������)
�������"���������+

y � ����#(� ������'��������)��������+

��
�����/ y x errorα β= + ⋅ +

� ���������/

�, � ���#��'����
��'� �
���#�y �#(� ���������� ����#�x

$, � #'�����������)errors+������
�	�
�����#(� �����

-, � #'����������(������ � ��#��
������#����������������

., � #'����������������� ���#��
������ �
�� �

��'� �
��0 �������
�"��
������
������σ

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� 1

� ��	����� ��	�����������	� ����

( )20,y x error error Nα β σ= + ⋅ + �

! ����"��
�������� ����/

 ���� ������ )�����+�/���β
 �������/����'������#���"�����y '�
������(�
�#���"�����x

 ������� ���� )�������������������+/�α
 �������/����'������'� �
���#�y �2��x ���0
)3 #�����'���
������������ �����4+

 �����������	�� �����	������ / σ
�2��#���('��� ������
����""��"���#��"������'�
�������,�
 ��!"# 	��� �������������$���� "������������/�±1.96∗σ



Morten Frydenberg 19/04/2004

MPH, Fællesmodul - Uge 9 2

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� 5

����� �	����������%	&���� �����

 ���� �����#��
���'�
�(6� ����#������� ������7 ��������#���
� ��
���#���"���������	������2�'�������������'����� �
�����#���
� ! � ! � /

Source |       SS       df MS              Number of obs =     256
--------+------------------------------ F(  1,   254) =  321.90

Model |  27352.6387     1  27352.6387           Prob > F      =  0.0000
Residual|  21582.9707   254  84.9723254 R-squared =  0.5590
--------+------------------------------ Adj R-squared =  0.5572

Total |  48935.6094   255   191.90435           Root MSE      =   9.218

------------------------------------------------------------------------
dbp |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]

--------+----------------------------------------------------------------
sbp |   .3878754 .0216188    17.94   0.000     .3453005    .4304503

_cons |   33.64713 3.195451    10.53   0.000     27.35417    39.94008
--------------------------------------------------------------------------

( )20,dbp sbp error erro Nrα β σ= + ⋅ + �

β̂ α̂ σ̂2σ̂

regress dbp sbp if (sex==1) & (cig==0)
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------------------------------------------------------------------------
dbp |      Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]

--------+----------------------------------------------------------------
sbp |   .3878754 .0216188    17.94   0.000     .3453005    .4304503

_cons |   33.64713 3.195451    10.53   0.000     27.35417    39.94008
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( )20,dbp sbp error erro Nrα β σ= + ⋅ + �

β : 0.388 (0.345;0.430) � 	�/�β =0 p<0.001

α : 33.65 (27.35;39.94) � 	�/�α =0 p<0.001

σ : 9.218
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graph twoway ///
(scatter sbp age if (sex==1) & (cig==0) ,mco(blue) ms(O)) ///
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, legend( ring(0) pos(11) )

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� �5

-50

0

50

100

150

R
es

id
ua

ls

45 50 55 60 65
age at ex. 1

����� �	����������%	
 �����������	����� ���	(	

scatter residuals2 age, mco(blue) ms(O) yline(0)

��

��'� �
���	�������'� ���0 �#����������
��
�������
������	�������� ����#(� ������
��,

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� �8

����� �	����������%	&���� ���	(	
hist residuals2, freq norm

0

10

20

30

40

50

Fr
eq

ue
nc

y

-50 0 50 100 150
Residuals

� ��������""���2���
���
4�
� #'�����������	�����""������ ������� ��#��
����4
��
������(��
����""�4



Morten Frydenberg 19/04/2004

MPH, Fællesmodul - Uge 9 4

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� �:

4.6

4.8

5

5.2

5.4

5.6

45 50 55 60 65
age at ex. 1

lnsbp
Fitted values

����� �	����������%	&���� ���	�� )	

% ��&��"���������"��'����� � ��(� ������ ����� ���)�	������"
���
��	"+������
���'�
�#&������
���&������������ � ���(��
���
���,

generate lnsbp=log(sbp)
graph twoway ///
(scatter lnsbp age if (sex==1) & (cig==0) ,mco(blue) ms(O)) ///
(lfit lnsbp age if (sex==1) & (cig==0)) ///
, legend( ring(0) pos(11) )

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� $0

0

10

20

30

40

F
re

qu
en

cy

-.4 -.2 0 .2 .4 .6
Residuals

-.4

-.2

0

.2

.4

.6

R
es

id
ua

ls

45 50 55 60 65
age at ex. 1

-.4

-.2

0

.2

.4

.6

R
es

id
ua

ls

4.9 4.95 5 5.05
Linear prediction

����� �	����������%	&���� ���	�� )	

� ���������������
����
4

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� $�

diastolic
blood

pressure,
ex. 1

serum
cholestorol,

ex. 1

framingham
relative

weight in
%

age at
ex. 1

50

100

150

50 100 150

100

200

300

400

100 200 300 400

50

100

150

50 100 150
45

50

55

60

45 50 55 60

 �������	����� ������������%	&���� ���	�� *	

���������	
������ �
� ��� ������� �
���� �� ������ � ���� $$


 �������	����� ������������%	&���� ���	�� *	

 ��� ��������"��'������#�('��
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�(� �������� � ���� �
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��
���)� ?  +��"����������)@� 3 A+����������'�'� ���)�=B +

( )20,

age frw choldbp age frw chol error

erro Nr

α β β β

σ

= + ⋅ + ⋅ + ⋅ +

�
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 ��������� �#�βchol /

���'������#���"������ *
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regress dbp chol frw age if sex==1 & cig==0

Source |      SS     df MS              Number of obs =     255
---------+--------------------------- F(  3,   251) =   10.14

Model | 5279.70     3  1759.90265            Prob > F      =  0.0000
Residual | 43554.72   251  173.524794           R-squared =  0.1081
---------+--------------------------- Adj R-squared =  0.0975

Total | 48834.43   254  192.261541           Root MSE      =  13.173
-----------------------------------------------------------------------

dbp |  Coef.   Std. Err.      t    P>|t|     [95% Conf. Interval]
---------+-------------------------------------------------------------

chol | .026799 .0193725     1.38   0.168    -.0113547    .0649521
frw | .335727 .0635268     5.28   0.000     .2106132    .4608403
age | -.22908 .1736658    -1.32   0.188    -.5711119    .1129439

_cons | 60.7467   12.54509     4.84   0.000     36.03966    85.45375
-----------------------------------------------------------------------
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! ����#���������"��������������� "'�'������� �
������#���β=0.

Source |       SS       df MS              Number of obs =     256
--------+------------------------------ F(  1,   254) =  321.90

Model |  27352.6387     1  27352.6387           Prob > F      =  0.0000
Residual|  21582.9707   254  84.9723254           R-squared =  0.5590
--------+------------------------------ Adj R-squared =  0.5572

Total |  48935.6094   255   191.90435           Root MSE      =   9.218
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����#(� ������'�����������
���������� ����������	� �����$� ��� 
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����,�������� .�,

� '���� ��������������������������������� �������	����� ���
���
����������������������� 2����2����
���� ������'��
���� �
���	���
���������	����������/
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��� ������$����� � �
���	�����������
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